



## 本报编辑部

每年秋天，都是老师们新学年辛勤耕耘的开始。今年以来，在疫情防控背景下，广大教师比以往承受住了更多压力，付出了更多努力。今天是第36个教师节，在此我们向全省坚守在三尺讲台上的13万余名教师们致敬！

百年大计，教育为本；教育大计，教师为本。近年来，尤其是“4·13”以来，我省以促进教育公平和提高教育质量为重点，加大教育投入，加快推进“一市（县）两校一园”建设，全面提升城乡办学水平；以制度创新为核心，推进教育全面深化改革开放，创新教育管理和办学模式，引进了一批具有影响力的国际（区域）教育组织落户海南；以强根基、立长远为方向，抓好教师队伍建设，实施“好校长好教师”引进工程，提升乡村教师待遇、充实基层教师队伍力量，激活海南教育的一池春水。

教师是点亮孩子梦想的明灯，当尊师重教成为一种共识，民族就有希望，国家就有未来。当前，海南自贸港建设正在加快推进，我省对各类人才的需求尤为迫切。尊崇教师，办好教育，是规律所循、大势所趋、民心所盼，也是海南未来希望所在。

为全方位展现我省教育发展和师资建设取得的阶段性成就，激励广大教育工作者在接下来的工作中将人生追求与海南自贸港建设更加紧密地融合在一起，谱写教育兴琼新篇章，本报今日推出教师节特刊——《良师育栋梁 夯基自贸港》，敬请关注。

## 目 录

- |                 |         |               |             |                 |                 |         |                |           |            |  |           |
|-----------------|---------|---------------|-------------|-----------------|-----------------|---------|----------------|-----------|------------|--|-----------|
| T03             | T04     | T05           | T06         | T07             | T08             | T09     | T10            | T11       | T12        | T13  | T14       |
| 十年磨剑铸师魂 不负韶华育英才 | 师者如兰惠琼州 | 让每个孩子享有公平优质教育 | 教育谱新篇 齐力育新才 | 尊师重教传薪火 立德树人赢未来 | 开创世界一流学科大学建设新局面 | 海纳百川聚贤才 | 立足海洋 服务海南自贸港建设 | 甘载芳华 扎根守土 | 师者担当 丹心耀南疆 | 为海南自贸港建设提供实用型人才<br>打造鲜明办学特色 培养旅游应用型人才<br>“双六”模式引领学校发展新起航 | 携梦出发 共创美好 |

